
 

 

 

 

 PODJETJA IN ORGANIZACIJE VABIMO K SODELOVANJU V  

NAGRADI DRUŽBENO ODGOVORNE SINERGIJE 

 

Podjetja in organizacije pozor! Vabimo vas, da pokažete svoje družbeno odgovorne 

aktivnosti in projekte ter sodelujete v nagradi Družbeno odgovorne sinergije. Mreža za 

družbeno odgovornost Slovenije skupaj s partnerji organizira že četrto podelitev nagrade 

Družbeno odgovorne sinergije.  

 

Rok za prijavo? 25. oktober 2021 

Prijavna dokumentacija? nagrada Družbeno odgovorne sinergije  

Ostale informacije? Lucija Glavič, Ekvilib Inštitut, 

lucija@ekvilib.org, 01/430 37 51 

 

Kdo se lahko prijavi? Podjetje skupaj z neprofitnim partnerjem s 

katerim imata skupni družbeno odgovoren projekt. Kaj to pomeni? 

Sodeluje vaše podjetje s kakšno nevladno organizacijo, lokalnim 

društvom, javno, izobraževalno ali drugo institucijo? Ste nevladna 

organizacija, ki sodeluje s podjetjem?  Potem ste na pravem 

mestu. 

 

Spopadanje z družbenimi in okoljskimi izzivi zahteva celovit pogled na svet, inovacije ter 

vključenost različnih deležnikov. Le sodelovanje lahko privede do pravega razumevanja in 

iskanja učinkovitih rešitev. Če predpostavimo, da gospodarstvo predstavljajo profitno 

usmerjena podjetja, ki se osredotočajo na ekonomske, tehnološke in druge izzive, pa 

organizacije civilne družbe, kot tudi javne ustanove, na prvo mesto postavljajo okoljski ali 

družbeni neprofitni cilj. Vsak lahko na svojem področju prispeva določeno strokovno znanje 

in vedenje, hkrati pa lahko uspešno povezovanje, poslušanje in izmenjava znanj z obeh 

strani privedejo do prepoznavanja ter učinkovitega naslavljanja trajnostnih izzivov z 

namenom doseganja ciljev trajnostnega razvoja. Z nagrado želijo organizatorji ozavestiti 

pomembnost skupnega delovanja vlad, civilne družbe in zasebnega sektorja, kar je v 

dokumentu Združenih narodov Cilji trajnostnega razvoja opredeljeno kot cilj številka 17. 

 

Več o preteklih zmagovalcih lahko preberete na:  

https://www.mdos.si/arhiv-eunagrada/ https://www.mdos.si/nagrada-2018/  

Nosilec nagrade je Mreža za družbeno odgovornost Slovenije. 

Nagrada poteka v okviru projekta CE Responsible. 
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